

取消绿卡国别限制 S.386法案卷土重来

12月2日,国会参议院投票一致通过了 S.386法案,即"高技术移民公平法案",旨 在消除职业绿卡申请的国别限制,进而解决申 请大量积压的问题。这可能使成千上万等待绿 卡的印度人受益。

据报道,以就业为基础的绿卡排期中有74 万印度人在等待。

S.386法案将取消7%的国别上限,从而消除了大量积压的印度人的申请。一旦生效,按优先日期排列最早的申请人将首先获得绿卡,因为它将遵循先到先得的原则。对于较新的申请人,轮到他们之前需要等待更长的时间。

12月2日通过的法案与众议院去年通过的 法案有所不同。改订后的S.386在"取消国别 配额"的基础上,对具体条文做了一些改动, 包括:

- 1、从法案颁布后第二个财年的第一天起 生效。
- 2、生效后有9个财年的过渡期,在这9年里,任何国家不得占用超过85%的绿卡配额。
- 3、在法案生效的前9年里,中国和印度 两国总共可以获得绿卡总数的70%(第一个财 年)、75%(第二个财年)、80%(第三个财 年)、85%(第四个财年)、90%(第五和第 六财年)、95%(第七第八和第九财年),其 他份额的绿卡则给其他国家。
 - 4、在法案生效的前9年里, H-1B及其家

属的申请最多只能占绿卡总数的70%;第十年起,这个上限降为50%。(但走"National Interest Waiver"途径的医疗等行业申请者不受此限制。)

- 5、如果一家公司的雇员达到50人或以上,则其中H-1B或L-1签证持有者须不超过50%,才有资格为雇员申请工作签证。
- 6、亲属移民的绿卡名额上限从目前的7% 上调至15%。

卡托研究所(Cato Institute)的一份报告显示,印度人要获得绿卡将平均花费84年的时间,其中近数十万人在没有获得绿卡的情况下离世。

目前尚不清楚该程序将花费多长时间,因 为必须先获得众议院批准,然后再由参议院批 准,然后才能成为法律。

移民专家指出,关于众议院将在S.386上 进行的更改以及这些更改是否会得到参议院的 批准,目前尚不清楚。

由于积压的申请中,绝大多数申请人都是印度人,因此该法案获得印度裔移民的大力支持,不过也引发包括华裔在内一些其他族裔的强烈反对。反对者指出,根据该法案,印度裔申请人将占据几乎所有名额,让其他国家的申请者事实上无法在短期内得到批准。

(消息来源:新浪移民)

入籍美国考试变难了

想要成为美国公民,最后一道关卡就是 人籍测试。新扩展版公民测试包括128道关于 政府和历史的问题,所有测试均为口试,由美 国公民及移民服务局USCIS官员提问。

变化:

- 1、以前需要回答100题中的10题,答对6 题过关;现在需要回答128题中的20题,答对 12题过关;
- 2、以前答对6题即可,现在即使已经答对 12题,移民局官员也必须问完全部20题;
- 3、所有关于海洋、河流和州的地理问题 都已被删除;
- 4、增加了很多关于政治的问题,比如总 统、国会、最高法院、国父等;
- 5、新版题库中57道不变,13道重新措辞,5道增加答案,其余都是新题。

新版人籍测试变难的具体体现,举例来讲:"美国参议员代表了谁"这个问题的唯一标准答案,从"全州人民"变成了"全州公民";百老汇新星"Alexander Hamilton为何出

名"的答案是"联邦当人文集作者之一";"列举美国创新的例子"的答案不能是"巫毒味的Zapp薯片",而要答"灯泡、摩天大楼和登月"。

反对者对新变化感到担忧,认为"这对没有高等学位、英语不是母语的人真是一种惩罚"。

(消息来源:新浪移民)

IMMIGRATION

U.S. citizenship test will be harder. Here's where to find the new questions and answers



法律信箱

孩子在托儿 所受伤能起 诉他们吗?

读者提问:

我们夫妻两人都有全时工作,有一个学龄前的孩子。在朋友的推荐下,我们找到了一家颇有名声与规模的私人托儿所,费用很高,可是参观后觉得设备优良。不管也让人感觉不错,就签了合同,将孩子交给了这家托儿所照顾。



黄亦川律師 usalaw@gmail.com 317 – 289 – 7748

前些天下班去接孩子时,发现孩子头摔伤了。据老师说是在与其他 幼儿玩耍时不小心摔伤的。我们将孩子接回来后带去自己的家庭医生检 查,医生说伤势不严重,可是可能会留下小疤痕。请问,我们可以去法 院告托儿所吗?

黄亦川律师解释:

孩子都是父母的宝贝,好好的送去托儿所却受着伤回来,还可能留下疤痕,父母心里的难过与愤愤不平是可想而知的。可是要了解,诉讼绝对不是一件轻松容易的事情。大家在平常聊天时经常说告这告那的,好像挺轻松的,事实绝非如此。首先,诉讼的律师费很高昂,一般律师接诉讼案子都是按小时收费,诉讼的时间越长,费用累计的越高,根本就没有上限。

费用不说,意外的责任在谁,与诉讼的证据也很大的关系。一般在 送孩子去托儿所时,都会签署一些免责文件。所以读者在决定诉讼与否 之前,第一件事就是将在去托儿所报名时签署的所有文件,拿出来仔细 看看,里面有没有提到孩子在托儿所托管期间如果受伤了如何处理,责 任属于谁。一般正规的托儿所都有保责任险,出了事情,保险公司视情 节,也有可能负责理赔,不需要经过诉讼程序。

如果对繁琐的法律文字不太了解,务必要找自己的律师或顾问咨询,分析一下有没有提出诉讼的立场,以及获胜的几率。然后再决定是否走诉讼这条路。

有一些律师在考虑案情的胜算后,可能会同意先提出诉讼,在获胜后才分享一定比率的赔偿金。如果执意要诉讼,而又不愿意事先承担律师费,可以考虑咨询事后提成收费的律师。民事诉讼费钱费时,又很烦心。开始容易收尾难,一定要深思熟虑后再决定。

注:本法律信箱内容版权属于黄亦川律师,没有黄亦川律师本人的书面同意,不得以各种形式转载或翻印。本法律移民专栏信箱中提供的只是一般性信息,不同于律师针对特定客户的具体案件咨询所提供的详细法律意见。读者如有法律案件需要处理,请务必咨询本人居住地的专业律师。本专栏作者黄亦川律师为印第安那州执照律师,与读者之间没有任何律师与客户的代理关系。

This column is provided for informative purposes only and is not intended as legal advice you should act on without consulting independent legal counsel. All material posted on this column does not establish an attorney-client relationship.